
 نام ونام خانوادگی 
 شماره دانش آموزی: 

 2درس:هندسه  آزمون مشترک 
 3تعداد صفحات آزمون: 

 

 باسمه تعالی 
 آموزش و پرورش استان کرمان اداره 

 مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک کرمان 
 1402- 1403-ال تحصیلی س

 نوبت امتحان : اول    
 پایه:یازدهم 

 رشته:ریاضی 
 دقیقه  110مدت زمان آزمون: 

 10/1402/ 16تاریخ آزمون: 

 بارم   ردیف
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ای که رأس آن روی محیط دایره، یک ضلع آن مماسی بر دایره و ضلع دیگرش وتری از دایره  الف( زاویه 
 شود. باشد، زاویه . . . . . . . نامیده می 

3+های  ب( دو دایره با شعاع  3−و    2  واحد، نسبت به هم .............هستند   5المرکزین به طول  و خط   2
نقطه    ج( آن  محاطی  دایره  مرکز  و   ............................. نقطه  مثلث  محیطی  دایره  مرکز 

 ................................... است 
 

1 

نیمساز زاویه ی روبرو به آن ضلع، در نقطه ای روی دایره  ثابت کنید عمود منصف هر ضلع مثلث و  2
 محیطی مثلث، متقاطع اند 

 

1 

 .درجه را بیابید  30واحد، طول کمان و مساحت قطاع  6در دایره به شعاع  3
 

1 

4 
 

 متر است،چقدر است ؟  3و    2طول مماس مشترک دو دایره مماس خارجی که شعاع های آنها 

 3√د(                            6√ج(                             6√2ب(                     3√2   الف(

1 
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 ب الف  
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  کمان متناظر آن وتر را نصف   ید قطر عمود بر یک وتر، آن وتر  نشان ده  6
 کند. می

 

 

 

1 
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 چقدر است؟  AOCباشد. اندازه زاویه می  ABموازی قطر  DCدایره و وتر  مرکز نیم Oدر شکل مقابل، 

 

 

25 /1 
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 چهار ضلعی محاطی است اگر وفقط اگر زاویه های رو به رو مکمل هم باشند  یک 9

 

5 /1 

10 

 

1 

  OA=10و lای روی خط نقطه  Oو     AA'=16است. اگر lدر بازتاب نسبت به خط  Aتصویر نقطۀ   'Aنقطۀ  11
 چقدر است؟   'OAخط از   Aباشد، فاصلۀ نقطۀ 

1 

   پا است بازتاب طول شکل زیر در نشان دهید  12
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید  13
برابر است sباشد  rوشعاع دایره محاطی درونی برابر 2pومحیط  sاگر در یک مثلث محیطی با مساحت  الف(

 برابر است با ...................... arبا..........................و شعاع دایره محاطی خارجی 

در بازتاب در حالتی که پاره خط نسبت به محور تقارن..................یا...............باشد شیب خط را  ب(

 حفظ می کند 

 هر چند ضلعی و تصویر آن تحت تاثیر یک طولپا با هم ........................هستند ج(

 در بازتاب ..........................نقطه ثابت تبدیل وجود دارد د(
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A 
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انتقال مربع روبرو را تحت بردار داده شده بدست   14
 آورید.  
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 دلیل حاطی و محیطی بودن چهار ضلعی مقابل را بررسی کنید. )با ذکر م 16
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اپلیکیشن در� همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام �یه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



